ПРАЗДНИЧНАЯ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

Ra MUJBIX Aami



С.В. Курыло Библиотекарь детской городской библиотеки МБУ МО «Город Алдан» «АБИЦ»

конкурсно игровое мероприятие «За милых дам»

Цели:

развивать творческие способности детей, фантазию, наблюдательность, память;

доставить детям радость от участия в мероприятии;

Залачи:

способствовать развитию речевых умений, формированию чувства прекрасного;

способствовать самореализации детей;

воспитывать чувство бережного отношения к самым близким людям — мамам.

Оформление:

музыкальное оборудование, выставка "Милой мамочки портрет".

Оборудование:

Компьютер, проектор;

Ход мероприятия.

Здравствуйте ребята!

Совсем скоро наша страна будет праздновать самый нежный, весенний, светлый праздник Международный день 8 Марта! В этот день принято поздравлять всех Мам, Бабушек, а также наших девочек!

Мама - самый родной наш человек. Мы все очень любим своих мам, они у нас самые красивые, умные, добрые. Мама нас приласкает, похвалит, и пожалеет. Нашим мамам мы доверяем самые сокровенные тайны. Мама- это наш самый лучший друг!

И сейчас ребята мы посмотрим с вами небольшую презентацию об истории праздника 8-е марта.

1 слайд. Открытка.

2 слайд. История праздника 8 марта.

В далёкие времена, аж в 1857 году в Нью-Йорке, Работницы швейных и обувных фабрик вышли на демонстрацию с требованиями о том, чтобы улучшились условия их труда и о предоставлении им прав наравне с мужчинами. Таким образом, Праздник 8 марта возник, как день борьбы за права женщин.

3 слайд. 8 марта в наше время.

Прошли годы и в России Международный женский день 8 марта стал праздником Весны, Любви и Красоты!

4 слайд.

8-го Марта поздравляют всю прекрасную половину Земли –мам, бабушек и девочек.

5 слайд. Мама

Каждый ребёнок спешит поздравить с праздником свою маму и подарить ей подарок, сделанный своими руками!

6 слайд. Бабушка.

В этот день, от всего сердца, мы поздравляем и своих Бабушек, ведь Бабушка – это лучшая подружка! Кто, как ни она напечёт нам вкусных пирогов, свяжет тёплые носки и расскажет сказку перед сном!

7 слайд. Девчонки

Ну и конечно же в этот день принимают поздравления наши милые девчонки! Мальчишки дарят им подарки – Кукол, Мишек, сумочки, заколочки.

8 слайд.

По традиции в этот день в семье, женщин освобождают от всех домашних дел. Мужчины сами выполняют всю женскую работу по дому.

9 слайд. Цветы

А ещё в этот день женщинам принято дарить цветы. И поскольку женский день - весенний праздник, то традиционные цветы к 8- му Марта — это тюльпаны и мимозы.

10 слайд. Праздник в других странах.

А вот как отмечают 8-е Марта в других странах.

- В Италии, в этот день, женщины без мужчин идут в ресторан или кафе.
- В Швеции 8 Марта женщинам принято дарить книги.
- В Колумбии 8-го Марта мужчинам запрещено показываться на улицах, чтобы не испортить праздник женщинам.
- В Китае мужчины этот день должны провести на кухни у плиты, удивляя своих дам изысканными блюдами.

Ну а в **России** традиционно всех женщин поздравляют с 8-м Марта и дарят цветы, сувениры, духи и т.д.

Вот как отмечают этот праздник на всей планете!

Ну, а теперь давайте поиграем!

ЦВЕТОЧНАЯ ВИКТОРИНА

- 1. Стоит в поле кудряшка белая рубашка, сердечко золотое, что это такое? (Ромашка)
- 2. Колосится в поле рожь, там, во ржи, цветок найдешь. Ярко синий и пушистый, только жаль, что не душистый. (Василек)
- 3. На длинной хрупкой ножке вырос шарик у дорожки, Ветерочек прошуршал и развеял этот шар (Одуванчик)
- 4. На зеленом шнурочке белые звоночки (Ландыш)
- 5. На кустах в саду растет, запах сладкий, словно мед, но нередко льются слезы тех, кто рвет руками ... (розы)
- 6. Розовым, белым, малиновым, красным я в мае бываю душистым прекрасным (пион)
- 7. Желтые цыплятки на зеленой грядке, весною появляются южные красавицы (мимоза)
- 8. Растет в саду мальчонка в красной рубашонке красный, белый золотистый, только жаль, что не душистый (тюльпан)

КОНКУРСЫ

«Комплимент для Мамы»

Каждый из вас вытягивает спичку из картошки и говорите – какая у вас мама? (Хорошая, умная, красивая, добрая, трудолюбивая, модная и т.д)

Ну, а теперь мы поговорим о профессиях наших мам.

Игра «Профессии наших Мам»

Ребята давайте разберёмся, Какие существуют женские профессии? Я буду называть предметы, а вы должны сказать, к каким профессиям они относятся.

Шприц, халат, градусник (медсестра). Прогулки, игры, дети (воспитатель). Прическа, фен, ножницы (парикмахер) Ножницы, нитки, ткань портниха Кастрюля, поварешка, тарелка. Повар Самолёт, билет, тележка стюардесса Микрофон, цветы, песня певица Журнал, указка, мел Учитель Ведро краски, валик, кисти Маляр Пылесос, стиральная машина, дети Домохозяйка

Ну, молодцы!

Мамы есть не только у нас с вами, но и у зверушек, насекомых.

Я буду говорить название животного в мужском роде и в женском и если я где - то допущу ошибку вы меня поправьте.

Игра «Он – Она»

Ворон - Ворона Волк - ВОЛЧИХА (Волчица) (Ха-ха-ха) Лось – Лосиха Слон - Слониха Тигр - ТИГРИХА (Тигрица) (Xa-xa-xa) Морж – Моржиха Кот – КОШИХА (Кошка) (Xa-xa-xa) Петух - ПЕТУХИХА (Курица) (Ха-ха-ха) Олень - Олениха Телёнок – ТЕЛЕНИХА (Корова) (Ха-ха-ха) Козлёнок - КОЗЛЕНИХА Коза (Xa-xa-xa)

Вот такая у нас получилась семья.

Игра «Знатоки кулинарии»

Фирменное блюдо сороки – Белобоки (каша). Деликатес из кабачков (икра). Картофель всмятку (пюре). Макси – пирожное (торт). Булочное изделие, которым можно порулить (баранка). Продукт, которым собиралась позавтракать ворона (сыр). Блюдо, приготовленное с участием коровы и курицы (омлет). Фруктовый кефир (йогурт). Как называется сушенный Абрикос? (курага). Какая из нот является пищевой добавкой? (соль). Фрукт, который обожают боксёры. (груша).

Конкурс «Хозяюшка»

Все девочки должны быть хорошими хозяйками и помогать мамам на кухне. Ваша задача — с завязанными глазами, на ощупь определить, какая крупа насыпана в блюдцах: греча, рис, манка, пшено, перловка, ячневая, овсяные хлопья и т.д.

Если вы будете затрудняться в ответе, я вам буду зачитывать подсказку.

Крупы: Гречневая – (варят кашу с молоком)

Горох – (Принцесса на ...)

Рис – (эта крупа для китайского народа является вторым хлебом)

Перловая – (эту крупу добавляют в суп рассольник)

Макароны и т.д.

Конкурс «Во саду ли, в огороде»

Бумажные фрукты и овощи нужно разделить на две группы:

Что растёт в огороде: Морковь, свекла, картошка, капуста, горох.

Что растёт в саду: яблоко, груша, виноград, персик.

А теперь расскажите, что можно из них приготовить?

«Большая стирка»

Участникам выдаются тазики для стирки, наполненные разными карточками. Нужно выбрать карточку с изображением того, что можно стирать и повесить её на верёвку с помощью прищепки. Например, карточки с изображением такой одежды как футболка; платье, брюки, кофта, юбка и т.д.

Конкурс"Угадай по вкусу"

(по одной участнице)

На тарелке лежат: конфета, мандарин, печенье, пряник, морковь и т. д.). Каждой из участниц игры завязываются глаза. Задача игрока угадать по вкусу, что она только что съела.

Конкурс «Я ль на свете всех милее...?»

Вспомните слова из сказки А. С. Пушкина: «Я ль на свете всех милее...?» Приглашаются участницы, каждая должна попытаться нас убедить, что она и есть самая, самая, самая.

Каждой участнице по очереди даётся зеркало. Надо, глядя на себя в зеркало, расхвалить себя, убеждать себя и всех, что она самая красивая, самая добрая и т. д. Обязательное условие конкурса — нельзя смеяться, нельзя повторять одни и те же выражения. Выигрывает та девочка, которая выполнит все эти условия и у кого лучше всех это получится.

Конкурс «Свари суп и компот!»

Приглашаются две участницы. Одна девочка будет "варить" суп (называть овощи), а другая - "компот" (называть фрукты). Говорят по очереди. Выигрывает та девочка, которая назвала больше слов.

Конкурс «Повяжи девочки косынку!»

Соревнуются два-три мальчика. Перед каждым мальчиком на стуле сидит девочка, на спинках стульев висят косынки. По сигналу мальчики повязывают косынки девочкам. Кто быстрее?

Конкурс «Ложка Поварёшка».

Вам необходимо по очереди зачерпнуть из кастрюли деревянной ложкой продукт, который там лежит и называть блюда, которые можно из него приготовить, например из картофеля можно приготовить пюре. Выигрывает тот, кто больше назовёт блюд.

Конкурс «Высокая мода»

Девочки, должны выбрать себе наряд из предложенных вещей и пройти по залу в образе манекенщицы. Звучит мелодия участницы проходят по залу.

Танец «Матрешки»

Два участника. Надевают на себя, как юбочки пакеты (мусорные) украшенные бумажными цветочками и горохом. Под музыку «Бабушки старушки» игроки исполняют по кругу танец матрёшек.

«Мамина сумочка»

У каждого из нас мама самая красивая в мире! Давайте попробуем угадать, что должно лежать в маминой сумочке.

На столе лежат: Лак, помада, тушь, тени, молоток, заколка, ключи, вискас, телефон, крем, кошелек, гвоздь.

«МОДЕЛЬЕР»

В сундуке лежат вещи: босоножки, юбка, платье, шляпы, перчатки, шарф, мужская кепка и т.д. Ведущий достаёт из сундука вещь и спрашивает у игрока с завязанными глазами, кому отдать эту вещь мальчику или девочке? Игра получается очень смешной, потому что с завязанными глазами игрок может одеть мальчику юбку или босоножки. Ну, молодцы ребята!

Наш праздник подошел к концу. Еще раз поздравляю всех девочек с наступающим праздником. Пусть вас не покидает хорошее настроение, будьте здоровыми, очаровательными и самыми лучшими! Пусть в Вашей жизни будет много света, радости и улыбок!

Список литературы.

- 1.О. Перова «Энциклопедия праздников для детей» Махаон 2011
- 2.К. Берсеньева «Как организовать детский праздник. 1000 идей для ваших детей» Центрполиграф2007
- 3. Ю.И. Андреева «1000 конкурсов, заданий, игр. Большая книга праздников» Сова 2009
- 4.Л. Поливалина « Как организовать праздник» Научная книга 2008
- 5. Театр, где играют дети. Под ред. А.Б. Никитиной. М., 2001.

Интернет ресурсы:

<u>/shkolnye-prazdniki/8-marta-i-den-materi/8-marta-istorija-prazdnika-dlja-detei.html</u>